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S periodičnim obračunom 30.9,1989 smo sicer izkazali pozitivni 
rezultat, vendar smo sočasno opozorili na izredno veliko zadolženost, 
ki povzroča nadpovprečne stroške financiranja in na vrsto, drugih 
problemov, ki vplivajo na postopno zmanjševanje uspešnosti poslovanja.
Da se naše napovedi uresničujejo, ugotavljamo že v mesecu oktobru, 
saj smo pri istem načinu vrednotenja zalog (po ceni materiala) in 
ob revalorizaciji zalog izkazali izgubo.

Prihodki zna.šajo 60 7,9 milijard dinarjev in so za 35 % večji od 
načrtovanih, predvsem zaradi prihodkov financiranja, ki v strukturi 
vseh prihodkov predstavljajo 30 %.

Odhodki znašajo 691,7 milijard dinarjev in so za 65 % večji od 
načrtovanih. Z upoštevanjem povečanja zalog v vrednosti 88,5 
milijard dinarjev, ki zmanjšuje odhodke, ter vseh davkov in pri­
spevkov, ki jih izkazujemo iz bruto dobička, znaša skupna izguba 
20 milijard dinarjev.
Na rezultat poslovanja najmočneje vplivajo obresti, ki zavzemajo 
iz meseca v mesec večji delež v strukturi odhodkov. Tolikšna za­
dolženost AGIS-a jev glavnem odraz neplačevanja kupcev, saj nam 
ti skupaj z obrestmi dolgujejo že 192,9 milijardi dinarjev, kar 
je ravno toliko kot znaša stanje dolgoročnih in kratkoročnih 
kreditov.
Ocenjujemo, da ob nespremenjeni situaciji na finančnem trgu tudi 
ob koncu leta ne bomo mogli prikazati pozitivnega rezultata, 
brez spremembe načina vrednotenja zalog. Vse zaloge vrednotimo 
namreč samo po vloženem materialu, medtem, ko nam zakon dovoljuje, 
da jih vrednotimo s polnimi stroški poslovanja, tudi z obrestmi 
in OD.

Osebni dohodki so v letošnjem letu naraščali 12 % hitreje od 
inflacije m 28 % hitreje od prodaj e AGIS-a. Zaradi tega se 
povečuje delež OD v strukturi fakturirane realizacije (planirano 
24,7 %, doseženo 38,1 %).



Povprečni neto osebni dohodek v obdobju I-X je znašal 5 .731.495 din 
samo v mesecu oktobru pa smo izplačali povprečno 16.054.984 din 
na delavca.
V mesecu novembru smo dvignili dovoljeno maso OD za 3 8 % na delnvC*‘ 
kot nam to dovoljuje zakon.
Zaradi nižje stimulacije pa smo lahko dvignili vrednost enote 
enostavnega dela celo za 40 %.
Povečanje prispevkov in veliko število nadur pa sta povzročila, 
da se je povprečni neto OD november, glede na oktober, povečal 
le za 34 % in znaša 22.579.343 din na delavca.

Zaradi težav z likvidnostjo smo tudi ta mesec prisiljeni izplačati 
OD v dveh delih; 95 % predvidoma 15. decembra, preostalih 5 % pa 
ob koncu meseca.

Zaradi zagotovitve zajamčenega OD v višini 12 milijonov din smo 
morali 3 delavcem, ki so pri polnih 184 urah zaslužili manj od 
zajamčenega OD dodati skupno vrednost v znesku 1,5 milijona din.

Poslovodni odbor


